



EKONOMICKÁ UNIVERZITA V BRATISLAVE
FAKULTA
MEDZINÁRODNÝCH VZŤAHOV

INFORMAČNÝ MATERIÁL
prijímacie konanie pre ak. rok 2025/2026

2. stupeň štúdia – inžinierske štúdium

Fakulta medzinárodných vzťahov EU v Bratislave
Dolnozemska cesta 1/b
852 35 Bratislava 5

Študijné oddelenie - kontakt:

Ing. Tatiana FRANKOVIČOVÁ
tatiana.frankovicova@euba.sk - 02/6729 5479

Mgr. Ivana PASKALEVOVÁ
ivana.paskalevova@euba.sk - 02/6729 5457

Podrobnejšie informácie:
[Podmienky PK 1 a 2stupen aktualizovane.pdf](#)

Akceptujeme iba takú elektronickú prihlášku, ktorá bude vytvorená v Akademickom informačnom systéme AiS2 EU v Bratislave alebo prostredníctvom Centrálnej elektronickej prihlášky zverejnenej na portáli vysokých škôl ([www. portalvs.sk](http://www.portalvs.sk)).

Koordinátori pre uchádzačov/študentov so špecifickými potrebami:

Ing. Mgr. Olha BRYNKO - koordinátorka EU olha.brynko@euba.sk ; 02/6729 5358

Ing. Kristína BACULÁKOVÁ, PhD. - koordinátor FMV kristina.baculakova@euba.sk ; 02/6729 5474

ŠTUDIJNÝ PROGRAM:

Fakulta medzinárodných vzťahov Ekonomickej univerzity v Bratislave (FMV EU) ponúka v akademickom roku 2025/2026 akreditovaný študijný program 2. stupňa vysokoškolského štúdia (inžinierske štúdium):

HOSPODÁRSKA DIPLOMACIA – denné štúdium (2 roky) – s kapacitou 120 slov.j. + 20 a.j. študentov. Skratka študijného programu pri podávaní prihlášky:

- na slovenský študijný program **iHD_15**
- na anglický študijný program **iHDa_15** (spoplatnený)

FMV EU v Bratislave má **akreditované študijné programy vo všetkých troch stupňoch štúdia.**

PROFIL ABSOLVENTA – 2. STUPŇA ŠTÚDIA:

Absolvent študijného programu HOSPODÁRSKA DIPLOMACIA v študijnom odbore Ekonómia a manažment disponuje vedomosťami z medzinárodných ekonomických vzťahov, medzinárodnej politiky a medzinárodného práva. Na základe týchto vedomostí je kvalifikovaný analyzovať špecifické otázky hospodárskej diplomacie, uplatňovať inovatívne prístupy v oblasti medzinárodných ekonomických vzťahov a kriticky vyhodnocovať širšie súvislosti vývojových trendov vo svetovej ekonomike i politike. Absolvent dokáže negociovať, vystupovať a riadiť procesy v medzinárodnom ekonomickom prostredí vo vybraných cudzích jazykoch. Preukazuje pripravenosť zaujať pracovné pozície v ústredných orgánoch štátnej správy, stálych zastúpeniach, veľvyslanectvách, európskych inštitúciách, v ich príslušných sekciách a odboroch zameraných na rozvíjanie medzinárodných hospodárskych vzťahov, ako aj v medzinárodných spoločnostiach.

Študenti majú možnosť zúčastniť sa na študentskej mobilite v zahraničí. V akademickom roku 2023/24 absolvovalo **študijný pobyt v zahraničí** v rámci študentských mobilit v jednotlivých programoch 103 študentov FMV EU v Bratislave.

Absolventi Fakulty medzinárodných vzťahov patria dlhodobo medzi najvyhl'adávanějších podľa rebríčkov zamestnanosti. Rebríček spoločnosti Profesia.sk zaradil FMV v roku 2024 na 8. miesto. Fakulta medzinárodných vzťahov je jedinou spoločenskovednou fakultou v prvej desiatke tohto rebríčka, kde dominujú IT a strojárské odbory. Fakulta tak dlhodobo potvrdzuje svoje stabilné miesto v rámci kvalitnej prípravy špecialistov pre prax medzinárodných hospodárskych vzťahov a diplomacie, a to nielen na Slovensku, ale i vo svete.

TERMÍNY A POPLATOK:

Termín podania prihlášky na štúdium:	iHD_15	- do 30. apríla 2025
	iHDa_15	- do 28. februára 2025
Termín konania prijímacích skúšok:	27.06.2025	

Poplatok za prijímacie konanie- slovenský študijný program (iHD_15)

- 40.- € (iba elektronická forma prihlášky);

Poplatok za prijímacie konanie - anglický študijný program (iHDa_15):

- 90.- € (iba elektronická forma prihlášky)

Elektronickú prihlášku **nie je potrebné vytlačiť a poslať poštou.**

Prihlášku je potrebné potvrdiť v informačnom systéme (IS) a zaplatiť poplatok 40.-€ (alebo 90.- € v prípade anglického študijného programu). Atribúty platby sa v IS vygenerujú pri potvrdení prihlášky a následnom zobrazení príkazu na úhradu.

ÚHRADA POPLATKU ZA PRIJÍMACIE KONANIE:

Číslo účtu v tvare IBAN:	SK47 8180 0000 0070 0008 0671
Kód banky:	8180 - Štátna pokladnica
Názov fakulty v tvare:	FMV EUBA
Špecifický symbol:	1050003
Variabilný symbol:	- u uchádzačov so štátnou príslušnosťou SR alebo ČR - rodné číslo - u zahraničných uchádzačov ID – odporúčame zobrazíť si príkaz na úhradu pri podaní prihlášky (po potvrdení) – tam sa zobrazia všetky atribúty platby (vrátane ID uchádzača).
Poznámka:	meno a priezvisko uchádzača (uviesť v poznámke)

PRE ÚHRADU ZO ZAHRANIČIA SA POUŽIJÚ NASLEDOVNÉ IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE:

IBAN: SK47 8180 0000 0070 0008 0671
Bankové spojenie pre úhradu z krajín EÚ:
SWIFT: SPSRSKBA
Banka: Štátna pokladnica, Radlinského 32, Bratislava

Bankové spojenie pre úhradu z tretích krajín:

Banka príjemcu: STATNA POKLADNICA
Radlinskeho 32
810 05 Bratislava Slovakia
BIC/SWIFT**: SPSRSKBAXXX

Sprostredkujúca banka príjemcu:**

Vseobecna uverova banka, a.s.
Mlynske Nivy 1
829 90 Bratislava Slovakia
BIC/SWIFT**: SUBASKBXXXX

Poplatok za prijímacie konanie je možné **uhradiť výhradne bankovým prevodom.**

PODÁVANIE PRIHLÁŠOK:

Prihláška sa podáva iba elektronicky. Prihlášku je potrebné potvrdiť v informačnom systéme (AiS2) a zaplatiť poplatok 40.-€. Atribúty platby sa v AiS2 vygenerujú pri potvrdení prihlášky a následnom zobrazení príkazu na úhradu.

- ✓ **pre uchádzačov mimo Ekonomickej univerzity:**

<https://e-prihlaska.euba.sk/ais/eprihlas/#!/home#%2Fhome>

- ✓ **pre uchádzačov, ktorí absolvovali 1. stupeň na niektorej z fakúlt Ekonomickej univerzity:**

1. prihlásiť sa do AiS2 <https://ais2.euba.sk/ais/start.do>
2. naľavo: **Prijímacie konanie**
3. **VSPK 060 Elektronické prihlášky**

FMV EU v Bratislave nepotvrdzuje uchádzačom príjem prihlášky - zmenu stavu prihlášky (preklopenie prihlášky študijným oddelením FMV) si uchádzač môže overiť vo svojej elektronickej prihláške.

PRÍLOHY PRIHLÁŠKY:

- 1) UCHÁDZAČI, KTORÍ UKONČIA 1. STUPEŇ **NA FMV EU V ROKU 2025** - bez príloh
- 2) UCHÁDZAČI, KTORÍ UKONČILI 1. STUPEŇ **NA FMV EU V ROKU 2024 A SKÔR** - doručia na študijné oddelenie FMV obyčajnú (neoverenú) fotokópiu diplomu, vysvedčenia a dodatku.

- 3) UCHÁDZAČI, KTORÍ UKONČILI (ALEBO UKONČIA) 1. STUPEŇ **NA INEJ VŠ** (SLOVENSKEJ ALEBO ČESKEJ VŠ) - doručia na študijné oddelenie FMV:
- úradne overenú fotokópiu diplomu, vysvedčenia a dodatku
 - výpis skúšok z 1. stupňa okrem posledného (letného) semestra štúdia potvrdený študijným oddelením svojej VŠ.
- 4) UCHÁDZAČI, KTORÍ UKONČILI (ALEBO UKONČIA) 1. STUPEŇ **NA ZAHRANIČNEJ VŠ** (S VÝNIMKOU ČR) doručia na študijné oddelenie FMV:
- úradne overenú fotokópiu nostrifikovaných dokladov o vzdelaní (v prípade, že doklady o vzdelaní boli nostrifikované na Ekonomickej univerzite, na fotokópiu postačuje overenie na pedagogickom oddelení EU – p. Čajkovičová).
 - fotokópiu diplomu, vysvedčenia a dodatku
 - výpis skúšok z 1. stupňa okrem posledného (letného) semestra štúdia potvrdený študijným oddelením svojej VŠ.

Uchádzači z iných VŠ (slovenských aj zahraničných), ktorí absolvujú 1. stupeň v roku 2025, doručia overené fotokópie dokladov o ukončení štúdia najneskôr v deň určený na zápis do 1. ročníka 2. stupňa.

PODMIENKY PRIJATIA:

Základnou podmienkou pre prijatie na štúdium 2. stupňa štúdia na FMV EU v Bratislave je ukončenie 1. stupňa štúdia v študijnom programe MEDZINÁRODNÉ EKONOMICKÉ VZŤAHY alebo v príbuznom študijnom programe. Príbuznosť študijného programu posudzuje dekan FMV.

Kvalitatívny výber uchádzačov o štúdium na FMV EU v Bratislave sa uskutoční na základe študijných výsledkov na bakalárskom stupni štúdia. Kritériom pre prijatie je **vážený priemer za celé obdobie bakalárskeho štúdia okrem posledného (letného) semestra štúdia.**

PRIJÍMANIE UCHÁDZAČOV:

Uchádzačom o štúdium pošle dekan fakulty rozhodnutie o výsledku prijímacieho konania. Rozhodnutie sa doručuje uchádzačom po ukončení prijímacieho konania pre 2. stupeň, t.j. po 27.6.2025. Rozhodnutie sa doručuje, podľa zákona o vysokých školách, do vlastných rúk uchádzača.

Uchádzači, ktorí splnili podmienky pre prijatie, avšak do 27.6.2025 nespĺnia základnú podmienku prijatia (nepredložia diplom, vysvedčenie a dodatok k diplomu), môžu byť prijatí na štúdium podmienene. Doklady o absolvovaní 1. stupňa štúdia predložia v deň, ktorý je určený pre zápis do 1. ročníka 2. stupňa na FMV.

ZÁPIS NA ŠTÚDIUM:

Uchádzači, ktorí budú prijatí na štúdium niektorého študijného programu, sú povinní sa osobne zúčastniť zápisu podľa pokynov, ktoré obdržia spolu s rozhodnutím o prijatí. Predpokladaný termín zápisu do 1. ročníka 2. stupňa: 2.9.2025.

Podľa § 58 zákona o vysokých školách FMV vyžaduje od prijatých uchádzačov informáciu, či sa zapíšu na štúdium, a to formou **potvrdenia elektronickej návratky**. Ak uchádzač informáciu v stanovenej lehote neposkytne, zaniká mu právo zapísať sa na štúdium.

Pokyny k vyplňovaniu elektronickej návratky sú zasielané spolu s rozhodnutím o prijatí. Prostredníctvom elektronickej návratky prijatý uchádzač potvrdzuje nielen svoj záujem o štúdium, ale podáva aj žiadosť o ubytovanie, vystavenie ISIC.